



В Республике Бурятия раскрыто убийство 18-летнего юноши, совершенное в условиях неочевидности

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Бурятия раскрыто убийство 18-летнего жителя города Улан-Удэ, совершенное в 2008 году. Тело молодого человека с признаками насильственной смерти было обнаружено в ноябре 2008 года в пригородном лесном массиве. Длительное время преступление оставалось нераскрытым. Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников органов внутренних дел Республики Бурятия данное преступление было раскрыто. По подозрению в совершении преступления задержан 20-летний знакомый потерпевшего, в ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ). Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525250>